
Не избыть из души
Приспомятных дней.
Как и всюду тогда
В государстве Российском,
Три собора
И тридцать приходских церквей
Возышались призываю
Над градом Симбирском.
И светились, как звезды,
Над ним купола.
И святые кресты
Негасимо сияли.
И гудели приподнято
Колокола
В дни вселенских торжеств
И вселенской печали.
Возышалась пред лицом
Христовым судьба,
Обретая в моленьях
Полет и свободу.
Из столетья в столетье
Россия себя
Сохраняла под сенью
Незыблемых сводов.
Не сломили устои ее
Мятежи,
Ни набеги,
Ни пропасть
Чиновной утробы.
Но пришли времена
Запустенья души –
Век двадцатый настал,
Равнодушья и злобы.

Древних строений сутулость,
Скрежет трамваев и визг.
В новых названиях улиц
Старый затерян Симбирск.

Где они - Спасская, Панская,
Соборная площадь, Тути,
Лисиная, Казанская?..
Ни за что не найти.

Это ли не знаменье
Бед всех твоих, страна?
Вымерло все поколенье,
Знавшее их имена.

В послеоктябрьской замяти,
В красном ее колесе,
Словно лишились памяти
В одночасье мы все.

Николай Полотнянко

